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A vizsgafeladat egy lakóegység belsőépítészeti/lakberendezési tervezése, adott építészeti kötöttségekkel, meghatározott családmodellel és stilisztikai besorolással. 

Építészeti adottságok. 
A lakóegység egy új építésű téglaszerkezetű földszintes ikerház egyik fele: az északi oldalon kialakított fedett bejárattal, és a déli oldalon csatlakozó terasszal. 
A belmagasság 2,70 méter; a fűtés egyedi gázkazánnal biztosított padlófűtés, a szennyvíz csatorna-kivezetése az északi hosszoldal felé adott. 
A homlokzati nyílászárók helyzete, mérete nem változtatható, ugyanígy a belső teherhordó falak sem (csak ajtónyílások áthelyezéséig); a válaszfalak bonthatóak. 

Családmodell
A lakást egy középkorú, a filmiparban alkotóként tevékenykedő házaspár lakja, akik hétvégenként fiúkkal – aki párjával együtt látogat haza – és baráti körükkel szívesen
töltik az időt.
Célom egy olyan „sweet home” megteremtése volt, amely az otthonosság érzetén túl biztosítja a barátok és családtagok vendégfogadásának lehetőségét, valamint az
otthoni munkavégzést is (forgatókönyvek, kritikák írása), akár szeparált terekben, például a moziszobában vagy a hálószobában.
A házaspár műkedvelőként sokat olvas, és szívesen gyűjtenek kortárs műalkotásokat, amelyek hangsúlyos szerepet kapnak a lakás belsőépítészeti koncepciójában.

Stilisztikai irány
Az enteriőr kialakításakor az eklektikát tágabb és szűkebb értelemben egyaránt alkalmaztam.
Szűkebb értelmezésben annyiban, hogy a kortárs művészeti hivatású lakók miatt kerültem a történeti stílusokat (pl. barokk, biedermeier, szecesszió), helyettük a XX.
és XXI. század formavilágára koncentráltam. A bútorok és berendezési tárgyak elsősorban az 1930-as és 1970-es évek designjából merítenek ihletet, kiegészítve olyan
ikonikus darabokkal, amelyek ma is gyártásban vannak. Példák között szerepelnek Breuer Marcell és Mackintosh székei, Le Corbusier kanapéja, Morrison tapétái,
valamint a hálószobában Shaker-stílusú bútorok is megjelennek.
Tágabb értelmezésben pedig úgy, hogy az eklektika szellemében helyiségenként váltakozhatnak a stílusjegyek, igazodva az adott tér funkciójához és hangulatához.

Színválasztás
A színpaletta az egyes évtizedek stílusjegyeit tükrözi: a 30-as évek elegáns fehér-szürke-fekete árnyalatai, az 50-es évek meleg drapp és narancs tónusai, valamint a 70-
es évek vibráló, műanyag alapú színei dominálnak. Minden helyiségben a meleg és hideg színek váltakozására törekedtem, harmonikus párosításokkal teremtve meg
az egyensúlyt és a tér sajátos hangulatát. 
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Tér szervezés
A tágas belépő-előteret, a közlekedőt és a nappali helyiségeket nyílászáró nélküli nyitott térsorként kezeltem.
A nappali és a moziszoba tolóajtóval egybenyithatóan a kerti teraszhoz csatlakozik.
A közlekedőtér déli oldalán alakítottam ki a -vendég wc-ként is működő- háztartási helyiséget a fali gázkazánnal, a konyhát (két-fős étkezésre is alkalmasan) és a szülői
hálót. A közlekedő északi oldalán kap helyet a fürdőszoba, a vendég-fürdő és a fiú hálószobája. 

Kialakítás, alkalmazott burkolatok, anyagok és berendezések
A padló- és falburkolatok a helyiségek funkciójához igazodnak: a nappaliban és a két hálóban parketta, az előtérben, közlekedőben, konyhában és a fürdőkben
lapburkolat.
A mozi-szoba elemes szőnyegpadlót kap, a nehéz sötétítő függönyökhöz igazodó színekkel. 
Az anyagok és felületkezelések színválasztásánál minden esetben az adott helyiség funkciója és hangulata volt meghatározó. A hideg és meleg színek tudatos
keverését alkalmaztam, ugyanígy variáltam a textúrákat és felületeket is, hogy a terek kiegyensúlyozott és harmonikus összhatást keltsenek. A hideg és meleg hatású
felületek váltakozása tovább erősíti a kontrasztokat és az esztétikai dinamizmust.

A világítás tervezésekor is hasonló szemléletet követtem: az egyes helyiségek funkcióinak és atmoszférájának megfelelő világítási effektusokat és világítótesteket
választottam.

Egyedi megoldások
A nappali és a mozi-szoba közötti (a tolóajtót rejtő) kettős fal nappali felőli oldala kazettás kialakítású, amely helyet ad a filmes házaspár szakmai trófeáinak.
A lakás több pontján – közlekedő, nappali, hálószobák – filmes plakátok és kortárs műalkotások kapnak helyet, valamint a nappaliban egy nagy könyvespolc
gondoskodik a könyvek és dísztárgyak elhelyezéséről.

Egyedi mintaterv
A kiírásban szereplő egyedi mintatervet is a lakást használók hivatására utalva terveztem: alul-fölül perforált filmszalagot idéző tapéta: a vendég wc-ként is használt
háztartási helyiség falfelületeire alkalmaztam. 
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